1.1.20 Prepocet pres jednotku

Pr. 1. Vypocitej slovni tlohy. U kazdé zapi$S zadané hodnotgsiyp vedouci k vysledku.
SpiSe neZiselné hodnoty vysledksleduj postup, kterymifklady paitas.
a) Jedna zvykika stoji 2 K. Kolik stoji 5 zvyka&ek?
b) Jeden mravenec ma Sest nohou. Kolik nohou meavand?
c) Za 9 korun mizeme koupit 1 kg brambor. Kolik stoji 3 kg brambor?
d) Zkontrolovat jeden dotaznik trva 7 minut. Jasudio bude trvat zkontrolovani 15
dotazniki?
Co maji giklady spoléného? Zformuluj obecny postup.

PF. 2. Vypocitej slovni tlohy. U kazdé zapi$S zadané hodnotgsiyp vedouci k vysledku.
SpiSe neZiselné hodnoty vysledksleduj postup, kterymifklady paitas.
a) Osm rohlik stoji 24 korun. Kolik stoji jeden rohlik?
b) Jirka zaplatil 66 korun za 3 kg cukru. Kolik jstdlogram cukru?
c) Opravé zaSrouboval § piipeviiovanictyi kol celkem 24 Sroub Na kolika
Sroubech je fipevnino jedno kolo?
d) Pavel zaplatil za elektrickou energii 507&. Kolik kwh energie spoeboval,
kdyz za 1 kWh plati 5 &
Ktera z Uloh se od ostatnich [iSi? Co maji ostaliohy spoléného? Zformulu;j
obecny postup n&seni podobnych dloh.

PF.3: Vypocitej slovni tlohy. U kazdé zapi$S zadané hodnotgsiyp vedouci k vysledku.
SpiSe neZiselné hodnoty vysledksleduj postup, kterymifklady paitas.
a) Pani uitelka rozdala mezig déti 20 bonbdi. Kolik jich jeS€ musi rozdat mezi
zbyvajicich 18 &ti?
b) Tii plnozrnné housky staly 18 Kolik bude stat 8 housek?
c) Tisk 36 nalepek stoji 9K Kolik nalepek nizeme nechat vytisknout za 6K
d) Jirka koupil za 140 korunspvstupenek. Kolik bude stat 7 vstupenek?
e) 120 kilogran pisku stalo 24 K Kolik pisku mizeme nakoupit za 50R
Co maiji piklady spoléného? Zformuluj obecny postup.

Pr. 4. Vypocitej slovni tlohy. U kazdé zapis zadané hodnotgsiyp vedouci k vysledku.
SpiSe neZiselné hodnoty vysledksleduj postup, kterymifklady paitas.
a) Rl kilogramu ragat stalo 18 K. Kolik stoji kilogram ragat?
b) Za 34 korun je mozné kougitvrt kilogramu masla. Kolik stoji kilogram masla?
c) Dw¢ a pl kilogramu jablek stalo 60 K Kolik stoji 1 kg?



